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DOBRODOŠLI NA BLOG







Ja sam Danijela, autorica ovog bloga i 500+ članaka o vegetarijanstvu i osobnom rastu. Na ovom blogu možete pronaći vegetarijanske recepte i zero waste savjete. Nadam se da će vam pomoći. Hvala na posjeti!
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Korak po korak u slikama: napravite domaći sir (paneer)

         Paneer je domaći svježi sir, koji konzistencijom i okusom podsjeća na mozzarelu. Popularan je u Južnoj Aziji, posebno u Indiji. Pra...






	







Indijski beskvasni hljeb od 100% integralnog brašna - paratha

    Paratha je beskvasni, indijski hljeb/kruh pržen na tavi, koji se pravi od 100% intergalnog pšeničnog brašna (može se dodati bijelo brašn...






	







Vegetarijansko jelo sa pet vrsta povrća na indijski način (mix veggies)

         Vegetarijansko jelo sa pet vrsta povrća na indijski način moje jedno je od mojih omiljenih jela. Pravi se na sličan način poput jel...






	







Karfiol s krompirom (indijsko vegetarijansko jelo aloo-ghobi)

      Ovo je moje omiljeno sjeverno-indijsko jelo, budući da je karfiol moje omiljeno povrće :) Slijedi recept kako ga pripremiti...    






	







Halva od griza: Popularni indijski vegetarijanski desert

           Halva od griza jedan je od najpopularnijih deserata u Indiji koji se, za razliku od većine ostalih indijskih slatkiša pravi u kuc...






	







Zelene mahune sa krompirom i paradajzom

        Zdravo i ukusno , samo dvije rijeci! Za one sretnike koji imate svježe zelene francuske mahune  za kupiti, blago vama (u Tuzli ih ne...






	







Indijsko jelo (sabji) od mrkve, graška i krompira (Aloo-Gajar-Matar)

          Ovo jelo jedno je od mojih omiljenih,  uz karfiol sa krompirom (Aloo-Ghobi) i zelene mahune sa krompirom. Strpljenje za sjeckanje ...






	







Vegetarijanska sarma

      Tradicionalna jela, pripremljena na vegetarijanski način, osim što su ukusna, daju posebnu čar blagdanskoj trpezi, posebno što se može...






	







Patlidžan sa krompirom - Ukusno indijsko vegetarijansko jelo

     Patlidžan sa krompirom ukusno je indijsko vegetarijansko jelo koje, ukoliko volite patlidžan i indijsku kuhinju, morate probati! Pripre...






	







Vegatarijanski dresing za salatu od balazmičnog octa

        Ovaj dressing za salatu od  balzamičnog  octa, senfa, meda i malsinovog ulja  pravio  je moj tetak i morala sam da ga podijelim na  ...















Pokreće Blogger.







POSTANITE LIFE COACH


www.lifecoachingakademija.com
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